
Özbekistan Cumhuriyeti’ne Giriş Vizesi İşlemleri Hakkında

· Özbekistan ziyaretine katılacak kişilerin,  http://portal.deik.org.tr/KatilimFormu/399/8745 adresinde bulunan kayıt formunu doldururken pasaportun resimli sayfasının kopyasını ve vesikalık fotoğraflarını JPEG veya PNG formatında yüklemeleri gerekmektedir. 
· Ayrıca, http://evisa.mfa.uz/evisa_en/ adresli bağlantıda bulunan e-vize formunu eksiksiz doldurarak belirtilen sayfanın altında bulunan “print” butonunu kullanarak hem bu formun bir nüshasını kaydetmeleri,  hem de DEİK katılım formuna PDF olarak yüklemeleri gerekmektedir.
· [bookmark: _GoBack]Katılım başvurusunu tamamlayan her katılımcının pasaport ve e-vize formu DEİK / Avrasya Koordinatörlüğü  tarafından Özbekistan diplomatik temsilciliklerine iletilecektir.
· Sonuçlanan vize başvuruları hakkında yine Avrasya Koordinatörlüğü tarafından her katılımcıya tek tek bilgi verilecek ve Ankara veya İstanbul’da bulunan Özbekistan konsolosluk şubesine müracaat etmesi için yönlendirme yapılacaktır.
· DEİK tarafından bilgilendirilen katılımcılar, pasaportun orijinali, e-vize formunun çıktısı ve  1 adet vesikalık fotoğraflarını konsolosluk bölümüne teslim ederek Özbekistan vizelerini alabilecekler.

