
Tayvan Ticaret Merkezi İstanbul ofisi, Tayvan’ın kar amacı gütmeyen ticaret geliştirme kuruluşu TAITRA’nın (Tayvan Dış Ticareti Geliştirme Konseyi) bir yan kuruluşu olup, ofisimizin misyonu Tayvan ile Türkiye arasındaki ticareti, yatırımları ve ekonomik ilişkileri arttırmaktır.

Aşağıda belirtilen hizmetleri ücretsiz olarak sunmaktayız.

1) İki taraflı olarak ticari araştırmaları cevaplamak.

2) Tayvan’ın ticareti ve sanayi profilleri ile ilgili olarak bilgi sağlamak.

3) Türkiye pazarı hakkında bilgi toplamak ve pazar araştırması ile ilgili Tayvan’a raporlar iletmek.

4) Ticari sergiler, ticari heyetler ve seminerler düzenlemek.  

5) Ticari uygulamalarda danışmanlık yapmak.

Her yıl çeşitli promosyon çalışmaları olan Taitra’nın yeni promosyon çalışması ise  Taiwan International Fastener Show (Bağlantı Elemanları Fuarı 21-23 Nisan 2020) için düzenlenmiştir. Amaç Tayvan’lı işadamları ile Türk işadamlarını tanıştırmak ve almak istediğiniz ürünler konusunda sizi doğru imalatçılar ile biraraya getirmektir. Tayvan seyahatinizde yıllık genel cironuza göre firmanıza TAITRA tarafından aşağıda belirtilen promosyonlar sağlanacaktır . Promosyondan yararlandırılacak firma sayısı sınırlıdır ve erken başvurular öncelikle değerlendirilecektir. www.fastenertaiwan.com.tw     
PROMOSYON TİPİ TAITRA ONAYI İLE KESİNLEŞİR.                                                                          
1) Firmanızın yıllık genel cirosu minumum 1 milyon $ ise, 

· Firmanızın bir yetkilisinin İstanbul-Taipei gidiş dönüş Ekonomi Sınıf uçak bileti ve Taoyuan-Zuoying  hızlı tren bileti Taitra tarafından karşılanacaktır. (THY direk uçuş)
· Düzenlenecek ikili görüşmelere katılım zorunludur.
2)    Firmanızın yıllık genel cirosu minumum 100.000 $ ise,

· Firmanızın bir yetkilisinin maximum 4 gecelik otel konaklaması Taitra tarafından karşılanacaktır. Otel Taitra tarafından rezerve edilir.  
· Havaalanı-otel –havaalanı transferleri organize edilir.
Daha önce çeşitli promosyonlarımızdan yararlanarak fuarlarımızı ziyaret eden grup veya münferit firmalar büyük faydalar sağlamıştır. Siz de söz konusu promosyondan yararlanmak istiyorsanız hemen bizimle temasa geçerek başvurunuzu yapıp, bu fırsatı değerlendiriniz. Geç kalmayınız.

Saygılarımızla,
Ayşin Poyraz 

Kıdemli İş Geliştirme Müdürü    (aysin@taitra.org.tw)
Tayvan Ticaret Merkezi /İstanbul
212-2904000-01

